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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)

Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag/
Composition de la commission à la date de dépôt du rapport

Voorzitter/Président: Ismaël Nuino
A. — Vaste leden / Titulaires: B. — Plaatsvervangers / Suppléants:
N-VA Christoph D'Haese, Sophie De Wit, Kristien Van

Vaerenbergh
Jeroen Bergers, Maaike De Vreese, Wim Van der Donckt, Charlotte
Verkeyn

VB Marijke Dillen, Alexander Van Hoecke Katleen Bury, Werner Somers, Francesca Van Belleghem
MR Philippe Goffin, Pierre Jadoul N ., Catherine Delcourt, Anthony Dufrane
PS Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne Caroline Désir, Lydia Mutyebele Ngoi, Patrick Prévot
PVDA-PTB Greet Daems, Julien Ribaudo Kemal Bilmez, Nabil Boukili, Kim De Witte
Les Engagés N ., Ismaël Nuino N ., Pierre Kompany, Aurore Tourneur
Vooruit Alain Yzermans N ., Axel Weydts
cd&v Steven Matheï Leentje Grillaert, Els Van Hoof
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke Sarah Schlitz, Matti Vandemaele
Open Vld Paul Van Tigchelt Alexia Bertrand, Katja Gabriëls
INDEP Jean-Marie Dedecker
ONAFH Jean-Marie Dedecker



30721/001DOC 56

K A M E R • 2e   Z I T T I N G  VA N  D E  5 6 e   Z I T T I N G S P E R I O D E 2024 2025 C H A M B R E   2e   S E S S I O N  D E  L A  5 6 e   L É G I S L AT U R E

Lors de sa réunion du 12 février 2025, la commission 
de la Justice a tenu une audition sur le rapport annuel 
2023 de l’Autorité de protection des données (APD) avec 
Mme Cédrine Morlière, présidente, Mme Anne-Charlotte 
Recker et MM. Koen Gorissen, Hielke Hijmans et Peter 
Van den Eynde, membres du comité de direction de 
l’Autorité de protection des données.

Le compte-rendu numérique (art. 32 Rgt. juncto 
art. 178bis Rgt.) de cette audition peut être consulté sur 
le site web de la Chambre:

https://media .dekamer .be /media /index .html ?language 
=fr &sid =56U0355

Tijdens haar vergadering van 12 februari 2025 heeft de 
commissie voor Justitie over het jaar  verslag 2023 van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit (GBA) een hoorzitting 
gehouden met mevrouw Cédrine Morlière, voorzitster, me-
vrouw Anne-Charlotte Recker en de heren Koen Gorissen, 
Hielke Hijmans en Peter Van den Eynde, leden van het 
directiecomité van de Gegevensbeschermingsautoriteit.

Het digitaal verslag (art. 32 Rgt. juncto art. 178bis Rgt.) 
van deze hoorzitting kan worden geraadpleegd op de 
website van de Kamer:

https://media .dekamer .be /media /index .html ?language 
=nl &sid =56U0355
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